PaBnoBecue Taxeaon paMmbl

I[TOCTAHOBKA 3AJMAYU. Taxnceaas o0HOpodHas pama pacnosoxcena
6 6EPMUKAALHOT NAOCKOCTRU U ONUPAEMCA HA HENOOBUNCHBIT WapHUp U
HAKAOHHBLT HEGecombll cmepacenb. K pame npuaoxcenvt 6newnue cocpe-

JOTMOUEHHBIE CUALL U MOMEHTIBL. Y HUUMbIE QA NO20OHHbIL 6€C PamMbl, HAUTU
pPearyul onop.

I[IJIAH PEIIEHUA

1. CormacHo akcmoMe O CBA3AX, 0cBOOOXK TaeMm paMy OT cBasen. [len-
CTBHUE OMOP 3aMEHAEM X PEAKIIMAME. BRIOUpaeM cucTeMy KOOPAWHAT. B
HETIO IBUZKHOM MIAPHAPE UMEIOTCA IB€ HeM3BECTHRIC COCTABIAIONINE Deak-
JNLALE (I‘D].')I']BDHTEUIBHM " BEpTHKa.JIbHaH) s a B HCBCCOMOM OIIOPHOM CTCPIKHE
— OJHa HEeM3BECTHaA PeakInsa, HaIpaBJIcHHAA BI0Jb cTep:xkHA. Bce Ha-
KIOHHABIE CATHT DACKTATRIRBAEGM HA COCTARIAIOINNAE RIOTR OCEH KOODIWHAT.

2. K merTpy KaxK10oro ygacTKa paMbl IPUKJIAILIBAEM €0 BEC, BLIYHC-
JeHHBIY 10 Gopmyae Gy = [, p, rae [, — AIMHA y4acTKa, p — MOTOHHBIA
BeC pal\.-[bl (BeC CAMHHUILL JJIUHBI CTep}I‘{I{H} 13 KOTOpOFD coCTaBJeHa paMa].

3. CocraBiseM ypaBHEeHIHE MOMEHTOB BCEX CHJI, TeHCTBYIOIAX HA PaMmy,
OTHOCHTEIBHO HEIoIBUKHOro mapaupa. OnpejerseM U3 3TOro ypasHe-
HHA PeakKIIK OIIOPHOTrO CTEPMKHIA.

4. CocrapisgeM ypaBHEHHsA IIPOEKIMU BCEX CWI HA ocu & 1 y. W3 sTmx
VPABHEHUU OIIPeeIAeM COCTABIAIONINE PEAKITAY HellO JBIKHOI0 IAPHUDA
(rOpM30HTAIBHYIO U BEPTHUKAJIBHYIO).

5. BemmoaHAeM TpOBEpPKY pelIeHrs, COCTABIAA YPABHEHHE MOMEHTOB
OTHOCUTEILHO KAKON-IMO0 TOYKM, HE JeKallel Ha JUHUAX JeUCTBHUA WC-
KOMBIX PeAKIIHNH.

[TPUMEP. Taxenas oqHOpPOAHAA paMa PACIOJOKECHA B BEPTHKAILHON
ILIOCKOCTHA W OINHAPACTCA HA HEMNOIBMKHBIA MAPHUDP A W HAKJIOHHBIA He-
BecoMbIH cTepxenb H. K paMe IpmiokeHBI BHEITHHE COCPEIOTOYCHHEIE
cuael P = 20 xH, Q = 10 kH u moment M = 100 xkHwm. [Jamo: v = 60°,
a=60°03=50°,AB=2m,BC =4m,CD =6m, DH =4Mm, KC =2wm
(puc. 20). YuwmrhiBaa noroHeb Bec pambl p = 4 kH /M, HanTn peaxuuu
omnop.



Puc. 20

PEUNIEHUE

1. OcBobox gaem pamy oT ceaser. [lencTsBme omop 3amMeHAeM HX pe-
akiuamu (puc. 21). Beibupaem cucTeMy KOODAMHAT C HAYaJlOM B TOYKE
A. B menoasmxnom mapuupe A peaxmmsa R, mmeer 1Be HEM3BECTHHIE
kommoHeHTHI X , n Y,. Hepecombni omopHbm cTep:keHb B maprupe H
3aMEHAEM Ha ero Peakiiio, HAIIPABICHHYIO 110 CTEPKHIO (T.€. IO yIVIOM
~ K TOPH30HTY ).

2. K neaTpy Kaxaoro y4acTka pamsl (BCEro 4eThipe IpAMOIMHENHBIX
ydacTKa) OPHUKIaJbBAEM €r0 Bec, BEMHCICHHBM 1o (opmyte G, = [,.p,
rage — I, k =1,...,4 — gmmuer orpeskos pamul AB, BC, CD u DH, p
— IIOMOHHBIA BEC PaMBL.
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3. CocTaBaseM ypaBHeHHE MOMEHTOB OTHOCHTEJIBLHO MAapHupa A, BbI-
aeaAda B HeM 174 yaobcTBa cdeTa OTaejdbHbIe CclaraeMble:

Z‘MA = M, (Ry) + My(P)+ M7(Q) + My(Gy) + M =0. (1)
Mowment M ,(R,;;) peakmnuu omopsl

M,(Ry) = Ryh=—Ry4((HD + CB)sinacosy+
+ (HDcosa + DC + CB cos o + AB) sin ),
rae h — mrewo peaxmum R;; B3ATOE CO 3HAKOM MOMEHTA.
Momentsr cur P u @ u moment M, (G)) cun TsSKeCTH y9aCTKOB:
M,(P)=—-P(ND + CB)sina = —103.923 xHw,
M, (Q)=—-Qcos 3CB sina — Qsin 3(KC + CBcosa + AB) =
= —69.282 xHwm,

M,(G,)=G,y((ND+ CB)cosa + DC + AB)+
+ G po(DC/2+ CBcosa + AB)+
+Gep(CB/2cosa+ AB) + G 4,3 AB/2.



Breraucassa BeMyauHbI CII TAXKECTH YIACTKOB

Gup=2-4=8xH, Gy, =4-4=16«kH,
Gpo=6-4=24xH, G, =4-4=16 xH,

noaygaem M, (G, ) = 400 kHwm.
B urore ypaBaenne MoMeHTOB (1) mpHHHMAET BH

—13.856 Ry — 103.923 — 69.282 + 400 + 100 = 0.

OTcro 1a HAXO UM PeakIInio CTePKHA

~326.795

R, = 13866 — 23.584 xH.

4. Peaxnuu X 4, u Y, onpejerseM U3 ypaBHEHMH IIPOEKIHM:

X, =X,+QcosfB+ Ry cosy =0,

X4 =—36.792 xH,

Y. =Y, -G, —Gge —Gpo —Gpyg +Qsinf+ Ry siny =0,
Y, = 34.915 xH.

Orsers! 3anocuM B Tabmany. Momentsl — B kKHwM, cuiast — B kKH.

‘MA{Q} Ma(P) |3, Ma(Gr)| h X+ | Ya | Ru

‘—69.282 —103.923 400 —13.856 | —36.792 | 34.915 | 23.584

5. IIposepka. CocrasiseM CyMMYy MOMEHTOB BCEX CHJI, TEUCTBYIOIIMX
Ha Pamy, BKJIOYaA HAWJACHHbIE PEAKLANA OLOpP, OTHOCUIELbHO LPON3BO/Lb-
HOM TOYKH, HAnpuMep, K. ITOT BEIOOP ONPAB JLIBAETCA TEM, YTO B yPaB-
HEHWEe MOMEHTOB BOMIYT BCE HAMCHHBIC PEAKINM, a M3BeCTHAA cuaa ()
He BOUET (ee MpoBepaTs He Tpebyerca), u ypaBHeHue GyjeT Ha IBa Cla-
raeMBIX KOpOte

Y My, =—Ry -3.464cosy — Ry - 6siny — P-1.7324+ M + G4 - 5+



YcouoBusa 3AMAY. Taxceaas odnopodnas pama pacnoiorcena 6 eep-
MUKAALHOT NAOCKOCTNU U ONUPAEMCA HA Henodsudcnbild wapHup A u na-
KA0HHbIl Hesecombili cmepacens H. K pame npuaoscenvr 2opuzonmann-
naa cuaa P, naxionnas cuta Q u momenm M. Yuumbvieas no2ouubiii eec

pamvl p, HAUMU PEAKYyUU ONOP.

1. Msip3aes beidapc ["ayxapOexyisl

K\g D
ON
JrM
s H
9. YwmapoB OMHIb PapXaTOBHY
D
JAM

3. IIpoxombera Oxcana KoHcTaHTHHOBHa
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4. Conmi ©aun Epxanyis!
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p=1xH/m, P=75kH,
@ =11 xH, M = 30 xHuwm,
a = 60°, 3 = 30°, v = 30°,
AB =5 M, BC =6 M,
CD=8wm DH =6 m,
CK =2wm,CN =3 wm.

p=2xH/m, P=6xH,
Q = 12 xH, M = 50 xHu,
a = 60°, 3 = 30°, v = 45°,
AB =4 M, BC =4 m,
CD =10 v, DH = 6 m,
CK=2wMm,CN =2wM.

p=3xH/Mm P=8xH,
Q) =13 xH, M = 70 xHu,
a = 60°, B = 45°, v = 60°,
HB =3 M, BC = 6w,
CD =10m, DA = 6 m,
CK=2m CN=3wMm.

p=1xH/Mm, P=6 kH,
¢ =14 xH, M = 30 xHu,
a = 60°, 3 = 45°, v = 30°,
AB =4 m, BC =T wm,
CD =13 ™, DH =4 m,
CK =2wm, OCN =3 M.



5. Otecin AibkaH CapCceHFaIHKBI3BI

p=2xH/m, P=T7xH,
Q =15 kH, M = 50 xHu,
a = 60°, 3 = 45°, v = 45°,
AB =5wm, BC =4 m,
CD =14 M, DH = 6 M,
CK=2wm CN=2mwm.

p—3xH/Mm, P—=8 xH,
@ =16 xkH, M = 70 xHum,
a = 60°, 3 =45, v = 60°,
HB =6 m, BC = 6 w,
CD =11 m, DA =4 wm,
CK=2mMm CUN=3M.

p=1xH/Mm, P=7kH,
(Q =17 xH, M = 30 xHwm,
a = 60°, 3 =60°, v = 30°,
AB =4 v, BC =11 wm,
CD=6wM, DH =6 M,
BK =3 M, CN =3 M.

p=2xH/m, P=8xH,
Q = 18 xH, M = 50 xHu,
a = 60°, 3 =60°, v = 45°,
AB =6 v, BC =10 M,
CD=6wu DH =5M,
BK =3M,CN =3 M.



baitGexon OaureT CeplkyIsl

p=3xH/m, P=9 xH,
Q =19 xkH, M = 70 xHu,
a =607, 3 =607, v =607,
HEB =7 wm, BO =11 wm,
CD =4wm, DA = 4 m,
BK =3wMm, CN =2 M.

p =2 xH/Mm, P =28 kH,
¢ =20 xH, M = 50 xHw,
a = 60°, 3 =60°, v = 45°,
AB = 6 M, BC = 8 m,
CD =4wm, DH =3 m,
BK =2wm,CN =2 M.

p=1xH/m, P=5xkH,
@ =11 xH, M = 30 xHu,
a = 60°, 3 = 30° v = 30°,
AB =5 wm, BC =6 M,
CD =8wm, DH = 6 M,
CK=2wMm CN =3M

p=2xH/m P=6xH,
Q = 12 xkH, M = 50 xHu,
a = 60°, 3 =30°, v = 45°,
AB =4 M, BC =4 M,
CD =10 wm, DH = 6 M,
CK=2wMm,CN=2wm.



13. Vtenos bynar Epranosuua

p=3xH/m, P=8xH,
@ =13 xH, M = 70 xHu,
N3 a = 60°, 3 =45°, v = 60°,
HB =3 m, BC =6 um,
CD =10, DA =6 m,
RA CK=2mCN=3m

p=1xH/m P=6xH,
@ = 14 xH, M = 30 xHu,
a = 60°, 8 = 45°, v = 30°,
AB =4 M, BC =7 M,
CD =13 m, DH =4 u,
CK =2m, CN =3 M.

%H p=2xH/m, P=TxH,
Q = 15 kH, M = 50 xHw,
o = 60°, B = 45°, v = 45°,
AB =5mwm, BC =4 m,
CD =14 m, DH = 6 u,
CK=2wMm CN=2wMm.

B p—3 xkH/m, P—8 xH,

: @ =16 xH, M = 70 xHwm,
a =607, 3 = 45°, v = 60°,
HB =6 m, BC = 6 M,
CD =11 m, DA =4 wm,
CK=2wMmMCN =3 M.




17. Tonaxomxaes Mkpamxon HOnmamosua
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19 bepymes Kamuns PamMuiseBny

p=1xH/m, P=T7xkH,
¢ = 17 xH, M = 30 xHwm,
a = 60°, 3 =60°, v = 30°,
AB =4 M, BC =11 m,
CD =6wm DH =6 M,
BK =3Mm,CN =3 M.

p=2xH/m, P=8xH,
Q = 18 xH, M = 50 xHx,
a = 60°, 3 =60°, v = 45°,
AB =6 v, BC =10 wm,
CD =6wum, DH =5 m,
BK =3wMm,CN =3 M.

p=3xH/Mm, P=9 xH,
@ = 19 xH, M = 70 xHu,
a =607, 3 =60°, v = 60°,
HB =7w, BC =11 m,
CD =4wm, DA = 4 M,
BK =3wMm,CN =2 M.

p=2xH/m, P=8xH,
¢ = 20 xH, M = 50 xHu,
a=60°, 3 =60° v =45°,
AB =6 m, BC = 8 wm,
CD =4wm, DH = 3 m,
BK =2wm, CN =2 M.



21.Typam bexGonat CeplkyIbl

p=1xH/m, P=5xH,
Q =11 xH, M = 30 xHuwm,
a = 60°, 8 = 30°, v = 30°,
AB =5 M, BC = 6 wm,
CD =8wm, DH =6 M,
CK=2wm CN =3 M

p=2xH/m P=6xH,
Q = 12 kH, M = 50 xkHu,
a = 60°, 3 =30° v = 45°,
AB =4 M, BC =4 M,
CD =10 m, DH = 6 M,
CK=2wMmCN=2wM.




